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Ata da quarta reunião ordinária da Congregação da Escola Politécnica da Universidade Federal da Bahia do ano de
dois mil e vinte e quatro, realizada no terceiro dia do mês de maio, com a pauta constante no Ofício Circular nº 80
/2024 - GD:  - Expediente;  - Ordem do dia:  - Apresentação da Reitoria;  - EleiçãoItem 1 Item 2 Item 2.1 Item 2.2
representantes CAE e CAPEX;  - Ponto de Distribuição do Restaurante Universitário na Escola Politécnica eItem 2.3
seu respectivo projeto arquitetônico;  - Proposta do DEQ para a criação da Cátedra de Termodinâmica Profa.Item 2.4
Gloria Meyberg Nunes Costa;  - PREP: Apresentação do Relatório da comissão - 1ª. Fase da 2ª. Etapa; Item 2.5 Item

 - Resolução de Estágio;  - Resolução de Monitoria;  - PROPAP;  - Atividades de2.6 Item 2.7 Item 2.8 Item 2.9
extensão e pós-graduação;  - Projetos de pesquisa/ protocolos de intenções/ projetos de desenvolvimento.Item 2.10
Reuniu-se presencialmente a Congregação da Escola Politécnica, sob a presidência do Prof. Marcelo Embiruçu com a
presença: dos professores Ana Cristina Morais da Silva, Bernardo Ordañez, Bruno da Cunha Diniz, Caroline Dias
Amâncio de Lima, Daniel Diniz Santana, Denise Maria da Silva Ribeiro, Erisvaldo Bitencourt de Jesus, Francisco
Ramon Alves do Nascimento, Gemima Santos Arcanjo, Guilherme Ribeiro Begnini, Josiane Maria de Macêdo
Fernandes, Júlio Cesar Santos Nascimento, Karen Valverde Pontes, Kleber Freire da Silva, Lafayette Dantas da Luz,
Márcio André Fernandes Martins, Marcony de Paulo Ramos, Mônica Cristina Cardoso da Guarda, Silvia Camargo
Fernandes Miranda, Tito Luís Maia Santos e Vanessa Silveira Silva; do representante docente Cristiano Hora de
Oliveira Fontes; do representante TAE Flávio de Jesus dos Santos; dos representantes discentes Ana Beatriz Silva
Nogueira, Aquim Correia da Costa Rosado, Frederico Souza Pinheiro, Mateus de Cavalcante Chaves; e da servidora
Carina Faustina Santos, indicada para secretariar a reunião. O Presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos e
agradecendo as suas presenças. Verificada a existência de quórum legal, deu-se início ao .  Item 1 - Expediente 1.

Lafayette Dantas da LuzSolicitação do DCE de inclusão do  e solicitação do Prof. Item 2.11 - Concurso  de inclusão
do Item 2.12 - Aprovação de relatório Final de Atividades da pós-doutoranda Beatriz Lima Santos Klienchen

. Ambas as solicitações foram aprovadas pela plenária.  PoliActa - Apresentação da tabela atualizada. O Prof.Dalari 2.
Daniel Diniz apresentou a tabela do PoliActa 2024.1 atualizada.  O Presidente Informou sobre retificação de3.
nomenclatura visando atender um pedido da Fapex para a implementação da bolsa de dois pesquisadores visitantes
vinculados ao projeto "Estratégias de controle e otimização para o sistema HISEP com reinjeção de fase densa em
reservatório", aprovados pela congregação em reunião do dia 11/12/2023 (ATA No 11810/2023 - EPOLI (12.01.23),
No do Protocolo: 23066.082859/2023-64). Dessa forma, ao invés de "pesquisadores visitantes', o termo foi retificado
para "estágio doutoral". O Presidente informou sobre duas proposituras de títulos  em andamento,4. Honoris Causa
Engenheiro Othon Pinheiro e Geólogo Guilherme Estrella, que se encontram em fase de consulta para posterior
apreciação pela Congregação e posteriormente pelo CONSUNI.  O Presidente informou sobre o Projeto (Comissão5.
formada para isso) relativo a pontos de ônibus no entorno da Escola Politécnica, com a possibilidade de modificação
dos locais dos pontos que existem atualmente em frente ao CEPHAR para mais próximo de suas redondezas, visando
uma maior segurança para a nossa comunidade, em particular os nossos estudantes, que são os maiores usuários desse
serviço.  Área de Concentração de Engenharias nos BI. O Presidente informou sobre o Projeto (Comissão formada6.
para isso) para a possível criação de uma área de concentração das engenharias no BI (Bacharelado Interdisciplinar)
em C&T (Ciência e Tecnologia), possivelmente abarcando o ciclo básico comum a todas as engenharias. . Feira7
Bahia Oil & Gas Energy 2024. O Presidente passou a palavra para o Prof. Júlio Nascimento que informou que entre
os dias 22 e 24 de maio acontecerá no Centro de Convenções de Salvador a 2ª edição da Feira Bahia Oil & Gas
Energy. Como na 1ª edição, o Instituto Politécnica da Bahia (IPB), em parceria com a Escola Politécnica/UFBA e a
Fundação Escola Politécnica, possui um  para exposição das ações relacionadas aos temas de Oil & Gas Energystand
das três instituições. O(a) professor(a) da Escola Politécnica interessado(a) em participar das ações de divulgação da
Escola no referido  deve entrar em contato com os professores Júlio César e/ou Márcio Martins parastand

. informações sobre a participação. Ordem do dia Item 2.1 - Apresentação da Reitoria. O reitor encaminhou o seu
pedido de desculpas, pois não pôde estar presente por questões de saúde, de modo que este item foi cancelado/
postergado para uma próxima reunião, com os desejos da melhor e mais pronta recuperação. Item 2.2 - Eleição

. O Presidente informou que consultou alguns docentes quanto ao interesse para asrepresentantes CAE e CAPEX
representações e perguntou à plenária se mais alguém desejaria se candidatar. Após votação as representações foram
aprovadas por unanimidade, conforme tabela a seguir:

ÓRGÃO DOCENTE TITULAR DOCENTE SUPLENTE

CAE Márcio Luis Ferreira Nascimento Viviana Maria Zanta



CAPEX Carlos Arthur Mattos Teixeira Cavalcante Jardel Pereira Goncalves

CONSEPE Carlos Arthur Mattos Teixeira Cavalcante Márcio Luis Ferreira Nascimento

Item 2.3 - Ponto de Distribuição do Restaurante Universitário na Escola Politécnica e seu respectivo projeto
arquitetônico. O Presidente passou a palavra ao arquiteto da SUMAI, Yoanny Calvo, que expôs uma apresentação
detalhada do projeto arquitetônico, com as transformações necessárias para o pleno funcionamento do Ponto de
Distribuição do Restaurante Universitário na Escola Politécnica. Após discussão e em seguida votação, o projeto foi
aprovada por unanimidade. Item 2.4 - Proposta do DEQ para a criação da Cátedra de Termodinâmica Profa.
Glória Meyberg Nunes Costa. Em virtude da extensão da pauta, e por ser um item que pode ser apreciado em uma
próxima reunião sem prejuízo, este item foi adiado para a próxima reunião. Item 2.5 - PREP: Apresentação do

. Relatório da comissão - 1ª. Fase da 2ª. Etapa O Presidente passou a palavra para o Prof. Cristiano Fontes, que
expôs o relatório da Comissão, apresentando um Plano Diretor para o futuro  Escola Politécnica (CEP) comCampus
duas propostas/ alternativas/ modelos para a macro ocupação dos espaços cobertos existentes (prédio atual e anexo e
galpões), capazes de definir os blocos / sedes das novas Unidades, assim como os blocos destinados aos espaços de
uso comum que serão partes integrantes do OCEP. O professor Marcony elencou as seguintes questões: a) propôs a
suspensão do calendário, argumentando que a comissão, composta por cerca de 10 membros, teve mais de 9 meses
para propor alterações nos espaços, enquanto os colegiados e departamentos, com mais de 1000 pessoas, terão menos
de 2 meses para deliberar; b) após a comissão ter afirmado que cada futura unidade terá autonomia para distribuir os
seus espaços, porém, as áreas serão divididas considerando o número de alunos e professores, o prof. Marcony
levantou a questão retórica: "Cada professor ocupará a mesma área que um estudante?" Por exemplo, a futura unidade
1 terá mais de 80 gabinetes, enquanto a unidade 3 precisará de menos de 40, ou seja, menos espaço para salas,
laboratórios, etc.; c) apontou que a comissão não considerou os custos das mudanças. A prof.ª Denise iniciou a sua
fala informando que queria defender a proposta de alteração do calendário feita pelo prof Marcony, considerando que
não houve levantamento prévio da Comissão para saber as necessidades de espaço atual e futura de cada curso de
graduação e de pós-graduação, ninguém procurou o DETG para conversar sobre isso. Referente ao EVTEA, não se
levou a área ideal a ser considerada para o gabinete de cada docente; que a fórmula usada para distribuição dos
espaços, não considerou as especificidades de cada curso em termos de laboratório, maquinário, equipamentos, etc.,
devendo tudo isso ser detalhado para cada Unidade. A prof.ª Denise declarou surpresa com a fala da prof.ª Luciene
Eirado, sobre a saída da Prof.ª Tatiana Dumet da comissão do PREP, inclusive o nome dela permanece como membro
da comissão, com isso reduziu representante da Unidade das Engenharias I nesta Comissão. A profª. Dayana Costa,
que teve direito de voz permitido a convite do Presidente da sessão, primeiro comentou que o prédio é um só,
portanto, área de envoltória como cobertura e fachadas precisam ser tratados em conjunto. Cada unidade não vai
cuidar da sua cobertura ou de sua fachada. Segundo, para qualquer mudança significativa de alteração de
departamentos, sala e laboratórios de espaço físico, é preciso ter um estudo de viabilidade técnica e econômica.
Qualquer projeto de edificações, em qualquer lugar do mundo, mesmo a partir de projeto conceitual, precisa passar
por este estudo, incluindo estudo de massa, volumetria e uma estimativa de custo em função da área. A partir daí, tem-
se análise geral, se é viável ou não é viável, tanto técnica quanto economicamente. A partir desta análise e
entendimento da viabilidade, pode-se partir para projetos básicos e executivos. Terceiro, o indicador utilizado na
proposta é simplista, pois considera apenas pessoas, sem considerar a natureza das engenharias e a função de cada
espaço físico. Assim esta divisão não atende às necessidades e o estudo precisa avançar em termos de maturidade para
que seja possível uma análise adequada. Professora Luciene Eirado Lima (DCTM), também com direito de voz
permitido a convite do Presidente da sessão, chamou a atenção para o fato do Plano de Reorganização citar que os
laboratórios "mais pesados" estão nos blocos B e C e não menciona que o bloco A abriga os laboratórios de geotecnia
e tratamento de minérios, que são dois laboratórios pesados que necessitam de instalação em área térrea. O bloco C,
na proposição indicado para sediar Engenharias I, já tem outros laboratórios pesados instalados no térreo, não tendo
área suficiente para os laboratórios que precisariam se'r transportados. A professora Luciene informou ainda que
recentemente equipamentos antigos foram movidos para a reforma do Usimec e que houve um esforço tremendo da
Sumai para viabilizar esta mudança. Informou que fazer isto em vários laboratórios parece inviável. Continuou
dizendo que já que não há prazo para execução não há necessidade de decidir agora, é necessário estudar, para ter
projetos prontos que sejam viáveis para quando o dinheiro chegar. A professora Vanessa solicitou esclarecimentos à
comissão com relação à área do térreo do bloco A, que atualmente tem dois laboratórios. Com base no fato de que nos
modelos propostos pela Comissão estes laboratórios seriam em princípio realocados e o detalhamento das alterações
propostas seria uma etapa posterior (fase 2), e que caberia majoritariamente às novas unidades decidirem o que fazer,
a professora Vanessa pediu que a congregação refletisse sobre a aprovação de um relatório sem conhecimento da
viabilidade destas realocações/ alterações. O Prof. Cristiano destacou que o trabalho da comissão, nesta primeira fase
da segunda etapa, não objetivou elaborar nenhum projeto detalhado do espaço físico, considerando inclusive que
existem órgãos competentes na UFBA para este tipo de atividade. O Diretor esclareceu que a Prof.ª Tatiana foi
designada em Portarias da comissão, além de que, além dela, a Comissão tinha em sua composição 3 outros
integrantes com formação de pertencimento às Engenharias I, e informou ainda que na próxima reunião serão
discutidas as datas do calendário PREP para possíveis alterações. . O PresidenteItem 2.6 - Resolução de Estágio
passou a palavra ao Prof. Daniel Diniz, que expôs a resolução de estágio. Após discussões, o texto foi aprovado por
unanimidade, com uma pequena alteração no § 2º (parágrafo segundo), do Art. 4º para melhor clareza do texto, tendo
sido acrescentado o seguinte trecho: "..., devendo sempre ser observado o disposto no Art. 1º (artigo primeiro),
inclusive no que se refere à duração específica de cada Termo de Compromisso individual". Item 2.7 - Resolução de
Monitoria. Em virtude da extensão da pauta, e por ser um item que pode ser apreciado em uma próxima reunião sem

. O Departamento de Engenhariaprejuízo, este item foi adiado para a próxima reunião. Item 2.8 - PROPAP



Ambiental (DEA) encaminhou a solicitação enviada pelo Prof. Paulo Romero Guimarães Serrano de Andrade,
 reunião do colegiado do ProfAgua pólo UFBA, coordenado pela Profa. Yvonilde Medeiros,que foi apreciada na

conforme ata do dia 07/03/2024, seguindo o que consta no parágrafo único do Art. 4° da Resolução CONSEPE
03.2021 - Programa de Professores Aposentados da UFBA (PROPAP). O DEA solicitou a apreciação na reunião da
Congregação da Escola Politécnica, para ser homologada a sua participação como professor voluntário do programa,
tendo sido aprovada a solicitação. : Atividades de extensão e pós-graduaçãoItem 2.9 . Foram apresentadas as
seguintes propostas de atividades de extensão que não envolvem recursos financeiros:

PROPOS- 
TA

RELATÓ-
RIO

ATIVIDADE DE EXTENSÃO RESPONSÁVEL

21431 Engenho, Arte, Matemática & Música Marcio Luis Ferreira 
Nascimento

21445 Monitoramento da Racionalização do 
Consumo de Água e Energia em Instituições 

de Ensino-

Maria do Socorro 
Goncalves

21517 Desvendando a Engenharia Elétrica para o 
Ensino Médio

Luciana Martinez

21579 Desvendando o Mistério dos Sensores 
Eletrônicos

Tito Luis Maia Santos

10723 Monitoramento da racionalização do 
consumo de água da UFBA- permanecer 

aguapura x

Maria do Socorro 
Goncalves

11564 Minicurso de Noções Básicas de Instalações 
Prediais de Água e Esgoto

Maria do Socorro 
Goncalves

11460 SEMEC - Semana de Engenharia Mecânica 
da UFBA

Diego Santos Duarte

Postas em votação, as propostas foram aprovadas e homologadas por unanimidade. Em seguida, foi apresentada a
proposta de atividade de extensão/ pós-graduação qu , constante na tabela a seguir:e envolve recurso financeiro

PROCESSO/ 
DOCUMENTO

ATIVIDADE DE 
EXTENSÃO/PÓS-

GRADUAÇÃO
BOLSA

FUNDA-
ÇÃO PARECER

COORDENA 
ÇÃO

-

Solicitação de homologação 
da aprovação ad referendum

da inclusão dos dois 
membros a seguir no 

projeto Curso 
Especialização em 

Hidrogênio Verde (Kleber 
Freire da Silva e Marcos 

Fábio de Jesus)

Informação 
consta na 

aprovação do 
referido projeto

FAPEX - Karen Valverde

Posta em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. Item 2.10 - Projetos de pesquisa/ protocolos de
. Foram apresentados os seguintes processos referentes a projetos deintenções/ projetos de desenvolvimento

pesquisa:



Processo
Projeto de Pesquisa/protocolo 

de intenções/projeto de 
desenvolvimento

Bolsas
Funda-

ção Parecer
Coor-

dena-ção

23066.020671
/2024-11

Solicitação de homologação da 
aprovação da  ad referendum 
remanejamento de rubricas 

referente ao projeto "Estudo de 
Novas Técnicas de Projeto e 

Concepção de Novos Leiautes 
Placa de Circuito Impresso com 
Dispositivos de Montagem em 
Superfície dos MOSFETS de 
Potência do Inversor: Line-

Interactive UPS"

Informação consta na 
aprovação do referido 

projeto
FAPEX

Edielson 
Fiais

José Renes 
Pinheiro

23066.021404
/2024-53

Solicitação de homologação da 
aprovação do  ad referendum 2º. 

Remanejamento de rubricas 
referente ao projeto intitulado 
"Estudo e desenvolvimento de 

 sem UPS LINE-INTERACTIVE
transformador de alta 

performance"

Informação consta na 
aprovação do referido 

projeto
FAPEX

Edielson 
Fiais

José Renes 
Pinheiro

23066.021396
/2024-45

Solicitação de homologação da 
aprovação da  ad referendum 2º. 

Remanejamento de rubricas 
referente ao projeto intitulado: 

"Projeto otimizado de 
integração do filtro LC ao 

transformador da Line-
Interactive UPS

Informação consta na 
aprovação do referido 

projeto
FAPEX Edielson 

Fiais
José Renes 

Pinheiro

23066.021793
/2024-17

Solicitação de homologação da 
aprovação ad referendum do 

termo 23066.021793/2024-17 
aditivo de valor (R$ 

256.800,00) e Tempo 
(prorrogação a vigência até 30 

de abril de 2025) ao Projeto 
intitulado Projeto Otimizado de 

Integração do Filtro LC ao 
Transformador da Line-

Interactive UPS. Convênio:
UFBA/FAPEX/LEGRAND 

(23066.060916/2022-73)

Informação consta na 
aprovação do referido 

projeto
FAPEX Edielson 

Fiais
José Renes 

Pinheiro

23066.022488
/2024-42

Solicitação de homologação da 
aprovação ad referendum do 

termo 23066.022488/2024-42 
aditivo de valor (R$ 

255.815,59) e Tempo 
(prorrogação a vigência até 30 

de abril de 2025) ao Projeto 
intitulado Estudo e 

Desenvolvimento de UPS Line-
Interactive sem Transformador 
de Alta Performance. Convênio:

UFBA/FAPEX/LEGRAND 
(23066.029874/2023-84)

Informação consta na 
aprovação do referido 

projeto
FAPEX

Edielson 
Fiais

José Renes 
Pinheiro



23066.014153
/2023-70

Solicitação de homologação da 
aprovação a ad referendum d

inclusão de membros na equipe 
do Projeto Demonstrador de 

Moldes para Injeção de Peças 
Plásticas de Baixo Volume - 

DEMIVAB (João Pedro Santos 
Santana de Souza e Maria 

Helena Silva Andrade Oliveira)

Informação consta na 
aprovação do referido 

projeto
FAPEX -

Armando 
Sá Ribeiro 

Júnior

23066.036597
/2021-02

Solicitação de homologação da 
aprovação  do ad referendum 

referente a inclusão de membros 
na equipe do projeto - Ciência 

de Dados na Educação Pública - 
contrato nº 188/2020 - UFBA 
FAPEX- Fundação Itaú para a 

educação e cultura

Informação consta na 
aprovação do referido 

projeto
FAPEX - Karla 

Esquerre

23066.020828
/2024-09

Solicitação de homologação da 
aprovação ad referendum 

referente a captação direta de 
recursos financeiros pela 

 FAPEX e de aprovação do
projeto de pesquisa para Estudo 
e Desenvolvimento de Soluções 
para Recuperação de Recursos 
do Saneamento: Biossólidos 

(Projeto RecurSan)

- Francisco Ramon 
Alves do Nascimento 
(coord) 24 X 8.400,00

- Pesquisadora Maria 
do Socorro Gonçalves 
24 x 3.000,00

- Pesquisadora Jamille 
Gonsalves de Oliveira 
Santos 24 X 6.000,00

- Pesquisadora Rejane 
Almeida Santana 24 X 
6.000,00

- Pesquisadora 
Elicelma Carvalho dos 
Santos 24x 4.000,00

-Pesquisador(a) - Bolsa 
de Doutorado 24 x 
3.100,00

- (5) Pesquisador(as) - 
Bolsas de Mestrado 24 
x 2.100,00

- (4) Bolsistas 
Estágiario(as) (Apoio 
Técnico à Pesquisa) - 
Eng. Sanitária e 
Ambiental ou Civil ou 
Química: 12 x 
1.185,99417

FAPEX
Denise 
Maria 
Ribeiro

Francisco 
Ramon

Em relação ao proc. 23066.036597/2021-02 ref. ao Ciência de Dados na Educação Pública - contrato nº 188projeto "
/2020 - UFBA FAPEX- Fundação Itaú para a educação e cultura", embora a resolução 01/2021, "que dispõe sobre as
relações entre a UFBA e suas Fundações de Apoio", diga que os projetos deverão ser realizados por no mínimo 1/3 de
pessoas vinculadas à UFBA, justifica-se que tal quantitativo não foi respeitado devido ao fato do projeto ter parceria
com escolas públicas e, desta forma, houve previsão, desde o início do projeto, de bolsas auxílio para que estudantes
carentes pudessem realizar visitas à UFBA, objetivando a participação nas atividades do projeto. Foi justificado
também o pedido de substituição dos estudantes, devido à mudança de série e saída da escola, já que nesta última
etapa a seleção está vinculada aos alunos do 6º e 7º anos para participação do projeto piloto (clubes de ciências). 



. O Presidente da sessãoPostas em votação, as solicitações foram aprovadas por unanimidade. Item 2.11 - Concurso
informou que o Departamento de Construções e Estruturas solicitou abertura de Concurso devido à aposentadoria do 

, vaga , conforme descrição a seguir. a) Quantidade deProf. Paulo Roberto do Rio de Almeida Braga DCE 07
vagas: . b) Classe: . c) Regime de Trabalho - . d) Área de Conhecimento01 vaga Adjunto A Dedicação Exclusiva
/Matéria - Estruturas de Concreto, Análise Estrutural e Resistência dos Materiais. e) Formação - Graduação em
Engenharia Civil ou áreas afins e Doutorado em Engenharia Civil, ou Doutorado em Engenharia de

. Colocado em discussão e em seguida em votação o perfil foi aprovado, com a ressalvaEstruturas ou em áreas afins
referente ao regime de trabalho, classe e maior formação, que dependerão de um retorno da PROGRAD quanto à
quantidade de BPE disponíveis para tal efetivação. Dessa forma, caso haja BPE suficiente o regime permanecerá
"Dedicação Exclusiva", a classe "Adjunto" e a maior formação requerida "Doutorado", e caso não haja BPE suficiente
o regime será de "20h", a classe "Assistente" e a maior formação requerida "Mestrado", com todo o resto
permanecendo igual. Pontos do Concurso. Colocados em discussão em seguida em votação, os  primeiros10 (dez)

1) Verificação dos Estados Limites de Serviçopontos foram aprovados por maioria, conforme descrição a seguir: 
(ELS) em estruturas de concreto armado; 2) Verificação e dimensionamento de lajes de concreto armado; 3)
Verificação e dimensionamento de vigas de concreto armado submetidas a solicitações normais e tangenciais; 4)
Verificação e dimensionamento de vigas de concreto protendido submetidas a solicitações normais e tangenciais; 5)
Verificação e dimensionamento de pilares de concreto armado; 6) Flambagem em Barras; 7) Teorias de Falha e
Transformação de Tensões; 8) Métodos de Energia; 9) Métodos das Forças; 10) Método dos Deslocamentos; 11)
Dimensionamento de fundações em concreto armado; 12) Equação diferencial da linha elástica em vigas. Item 2.12 -

OAprovação de relatório Final de Atividades da pós-doutoranda Beatriz Lima Santos Klienchen Dalari: 
Presidente informou sobre a solicitação de aprovação de relatório Final de Atividades da pós-doutoranda Beatriz
Lima Santos Klienchen Dalari, contribuindo para a pesquisa em seu projeto intitulado "Processos de separação por
membranas no tratamento de esgotos", realizado no Programa de Pós-Graduação em Meio Ambiente, Águas e
Saneamento MAASA, na modalidade PDPG - PÓS-DOUTORADO ESTRATÉGICO - EDITAL 16/2022 CAPES.
Posta em votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Ata aprovada na reunião do dia 03/05/2024.

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 10:43)
ANA CRISTINA MORAIS DA SILVA

COORDENADOR(A) - TITULAR

PPEQ (12.01.23.39)

Matrícula: ###731#2

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 10:40)
BERNARDO ORDONEZ

CHEFE - TITULAR

DEEC/EPOLI (12.01.23.06)

Matrícula: ###445#3

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 10:49)
BRUNO DA CUNHA DINIZ

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DEM/EPOLI (12.01.23.07)

Matrícula: ###530#8

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 13:40)
CAROLINE DIAS AMANCIO DE LIMA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCENGC/EPOLI (12.01.23.09)

Matrícula: ###599#4

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 10:05)
CRISTIANO HORA DE OLIVEIRA FONTES

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DEQ/EPOLI (12.01.23.20)

Matrícula: ###991#5

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 10:03)
DANIEL DINIZ SANTANA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DEQ/EPOLI (12.01.23.20)

Matrícula: ###118#5

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 12:08)
DENISE MARIA DA SILVA RIBEIRO

CHEFE - TITULAR

DETG/EPOLI (12.01.23.04)

Matrícula: ###460#9

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 13:53)
ERISVALDO BITENCOURT DE JESUS

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCEMIN/EPOLI (12.01.23.11)

Matrícula: ###311#9



(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 10:57)
FLAVIO JESUS DOS SANTOS

TECNICO DE LABORATORIO AREA

EPOLI (12.01.23)

Matrícula: ###033#9

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 14:05)
FRANCISCO RAMON ALVES DO NASCIMENTO

CHEFE - SUBSTITUTO

DEA/EPOLI (12.01.23.05)

Matrícula: ###484#3

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 09:08)
GEMIMA SANTOS ARCANJO

COORDENADOR(A) - TITULAR

CCESAN/EPOLI (12.01.23.12)

Matrícula: ###568#3

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 12:06)
GUILHERME RIBEIRO BEGNINI
COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCEMEC/EPOLI (12.01.23.10)

Matrícula: ###518#4

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 10:51)
JOSIANE MARIA DE MACEDO FERNANDES

CHEFE - TITULAR

DEM/EPOLI (12.01.23.07)

Matrícula: ###270#5

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 10:33)
JULIO CESAR SANTOS NASCIMENTO

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

Grad-EP (12.01.23.64)

Matrícula: ###513#4

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 12:10)
KAREN VALVERDE PONTES VATER

CHEFE - TITULAR

DEQ/EPOLI (12.01.23.20)

Matrícula: ###958#8

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 11:30)
KLEBER FREIRE DA SILVA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCEELE/EPOLI (12.01.23.08)

Matrícula: ###81#6

(Não Assinado)
LAFAYETTE DANTAS DA LUZ

FUNÇÃO INDEFINIDA

DEA/EPOLI (12.01.23.05)

Matrícula: ###801#8

(Não Assinado)
MARCELO EMBIRUCU DE SOUZA

FUNÇÃO INDEFINIDA

DEQ/EPOLI (12.01.23.20)

Matrícula: ###864#7

(Assinado eletronicamente em 25/05/2024 14:37)
MARCIO ANDRE FERNANDES MARTINS

COORDENADOR(A) - TITULAR

PEI (12.01.23.28)

Matrícula: ###421#3

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 09:38)
MARCONY DE PAULO RAMOS
COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

COLAGRIC/EPOLI (12.01.23.31)

Matrícula: ###314#0

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 10:46)
MONICA CRISTINA CARDOSO DA GUARDA

CHEFE - TITULAR

DCE/EPOLI (12.01.23.03)

Matrícula: ###819#9

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 09:16)
SILVIA CAMARGO FERNANDES MIRANDA

COORDENADOR(A) - TITULAR

COLTECN/EPOLI (12.01.23.30)

Matrícula: ###606#1

(Assinado eletronicamente em 27/05/2024 12:03)
TITO LUIS MAIA SANTOS

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

PPGEE (12.01.23.14)

Matrícula: ###890#2

(Assinado eletronicamente em 24/05/2024 10:59)
VANESSA SILVEIRA SILVA

CHEFE - TITULAR

DCTM/EPOLI (12.01.23.02)

Matrícula: ###750#3
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